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	آداب اللباس + العناية بالملابس




محتوي التعلم ..........
بعض الآداب الإسلامية عند اختيار الملابس وارتدائها – الأدعية المأثورة في اللباس- فائدة العناية بالملابس – مايجب مراعاته للعناية بالملابس – بعض الأفكار والتغير – مظهر الملابس القديمة حتى تبدو كأنها جديدة – الاستعانة بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية الخاصة باللباس والتي تحث علي عدم الإسراف والتبذير .

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :

1- تذكر خمسة من الآداب الإسلامية عند اختيار الملابس وارتدائها من خلال واقعها بدون خطأ.

2- تستدل بالأحاديث النبوية علي الآداب الإسلامية في اللباس س بدون خطأ.
3- تردد الأدعية المأثورة عن النبي صلي الله علية وسلم عند لبس الثوب وعند الثوب الجديد .
4- تبتعد عن التشبه بالكفار والرجال لحرمة ذلك ولعن فعلة .
5- تستنتج الفائدة من العناية بالملابس من خلال شرح المعلمة بنسبة صواب 90% . 
6- تعدد أربعة من الواجب مراعاته للعناية بالملابس .
7- تقترح بعض الأفكار لتغير بعض الملابس القديمة حتى تبدوا وكأنها جديدة .
8- ترعي الآداب الإسلامية في لباسها.
9- تبتعد عن الإسراف والتبذير في الملابس لقولة تعالي "" أن المبذرين كانوا أخوان الشياطين ""

	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	الحمد لله لب العالمين والصلاة والسلام عي خير المرسلين .

قال تعالي "" عليهم ثياب من سندس خضر وإستبرق وحلو أساور من فضة وسقاهم ربهم شراباً طهوراً ""

لاهية الملابس في الدنيا جعلها الله نعيماً من نعيم أهل الجنة نهي عن حاجات الإنسان التي لاغني عنها مثل الطعام والشرب من خلال المناقشة يستنتج موضوع الدرس .

الآداب الإسلامية عند اختيار ارتداء الملابس :

1- اختيار أنواع الملابس الخالية من صور ذوات الأرواح .

2- إطالة الفتاة للباسها.
3- تجنب الفتاة مالا يستر من الثياب كالضيق والشفاف .
4- البدء باليمن عند اللبس وبالشمال عند النزع .
5- الدعاء عند لبس الثوب .
6- الدعاء عند لبس الجديد من الثياب .....الخ 
أهمية العناية بالملابس :

1- تضفي علي مرتديها شعوراً بالرضا .

2- تبغي مدة أطول في حالة جيدة .
الواجب مراعاتها بالعناية بالملابس :

1- المحافظة علي الملابس أثناء العمل بارتداء مريلة 

2- فحص الملابس قبل غسلها أوحفضها للتأكد من :
1- عدم وجود أي بقعة .

2- إصلاح الثقوب .
    ج- تثبيت الإزار .

     3- الاهتمام بغسل الملابس وتنظيفها .

     4- إتباع طريقة الصحيحة للكي .

     5- الحرص علي تعليق الملابس بالطريقة السليمة ...... الخ 

بعض الأفكار لتغيير مظهر الملابس القديمة حتى تبدوا كأنها جديدة :

1- إضافة ربطة للعنق أو شال للأكتاف .

2- إضافة مكملات الملابس باختلاف أشكالها وأحجامها .
3- تركيب بييه " أو شريط من الساتان " أو الدنتيل علي الأطراف أو علي بعض أجزاء التصميم .
4- ارتدا صدارة فوق القميص أو الفستان .
5- تغيير لون القميص الداخلي للملابس متعددة القطع .....الخ 
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	التثقيف ألملبسي + قواعد ملائمة اللباس لشكل قوام الجسم 




محتوي التعلم ......
الملابس – شروط اختيار الملابس – قواعد ملائمة اللباس لشكل قوام الجسم – الاستعانة بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية .
 الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
1- تعرف الملابس بمفهومها الخاص من خلال واقع حياتها .

2- توضح أهمية الملابس من حيث كونها من حاجات الإنسان الضرورية بدون خطأ.
3- تعدد اثنان من الشروط الواجب مراعاتها عند اختيار الملابس .
4- تشرح بالتفصيل شرطين من شروط اختيار الملابس بنسبة صواب 90% .
5- تستنتج القواعد الملائمة للباس للقامة الطويلة النحيلة من خلال الواقع بدون خطأ.
6- تبين القواعد الملائمة  لشكل قوام القصيرة البدينة من خلال شرح المعلمة .
7- تصنف قوامها حسب قوام جسمها.
8- تختار التصاميم الملائمة لقوامها من خلال مادرسته بدقة .
9- تستشهد بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية التي تحث علي اللباس والزينة وفق الشريعة الإسلامية .
	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	المقـــــــــــــدمة :

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين .

قال الله تعالي "" عليهم ثياب سندس خضر وإستبرق وحلوا أساورا من فضة وسقاهم ربهم شراباً طهوراً""

لأهمية الملابس في الدنيا كانت نعيماً من نعيم أهل الجنة فالملابس ليست عنصراً قائماً بذاته ولا ينظر إليها بعيد عن مرتديها بل هي من حاجات الإنسان التي لاغني عنها مثل الطعام والشراب من خلال المناقشة يستنتج موضوع الدرس .

الملابـــــس :

هي مااعتاد الناس تغطية أجسامهم بها سواء كانت طبيعة أو صناعية بإشكالها وماترتديه الشعوب في مختلف الأزمات .

أهمــــــــــيتها:

شروط اختيار الملابس :

أن الذ وق وحسن انتقاء واختيار الملابس لايولدكاملاً مع الفرد ولكن قد توحد موهبة الخبرة والتجربة تصقل هذه الموهبة وتنميها وهناك عدة عوامل لابد من مراعاتها وهي :

1) تعاليم الشريعة الإسلامية :

هي الركيزة التي تنطلق منها حياة المرأة المسلمة ومن هنا يكون قد وقع عليها دور الانتقاء والتفصيل والتمييز بين الحسن والقبيح فيظهر ذوقها ونمط تفكيرها وقوة أردتها في مواجهة بما يرضي الله والرسول صلي الله عليه وسلم ....الخ 

2) تعاقب فصول السنة :

تتطلب العوامل الجوية من تعاقب الفصل وتغيرفي  درجة الحرارة أنواعا معينة من الملابس فملابس الشتاء تختلف في خاماتها وألوانها عن ملابس الصيف ولذلك يراعي :

1- اختيار أنواع الملابس .

2- مراعاة الحاجة الفعلية للملابس عن طريق عمل جرد لها في نهاية الفصل .
3) مناسبتها لميزانية الأسرة .

عند اختيار الملابس فينبغي أن تكون أسعاره مناسبة للميزانية وعدم الاندفاع في شراء القطع الملبسية بأي ثمن ........الخ .

4) التذوق الملبس .
وهي تنمية حاسة الفر الجمالية بحيث يستطيع انتقاء ملابسه من الزاوية الجمالية والثقفية في أن واحد .

فغالبا مايشعر الإنسان بالراحة النفسية عندما يرتدي ملابس جميلة ......الخ 


القواعد الملائمة اللباس لشكل قوام الجسم :
	القــــــــــامة
	ماينــــاسبــــها
	الســــــــــــبب

	الطويلة
	التصاميم ذات القاصات الزخارف التي تأخذ شكل أفقي التصاميم ذات الجيوب الكبيرة 
	لتقلق من حدة الطول 

	النحيفة


	الملابس ذات القطعتين وبلونين مختلفين التصاميم التي تحدد خط الوسط والأقمشة الرقيقة والقطيفة 
	تعطي الجسم الشكل الممتلئ

	القصيرة


	التصاميم ذات القصات الطولية 

التايورات بلون واحد

الكلف الرقيقة ذات الألوان الزاهية 

التصاميم البسيطة .......الخ 
	لإعطاء الجسم الإيحاء بالطول 

	البدينة


	التصاميم ذات القصات الطولية 

الأقمشة السادة ذات الثقوب المتوسطة 

والمقلمة طولياً والأقمشة غير اللامعة 
	لتظهر الجسم اقل حجماً من حجمه الطبيعي 
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	ملابس الأطفال + أسس اختيار ملابس الأطفال




محتوي التعلم ......
ملابس الأطفال – أهمية ملابس الأطفال – أسس اختيار ملابس الأطفال – الاستعانة بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية . 
الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
1- تحدث عن ملابس الأطفال من خلال واقع حياتها في دقيقتين .

2- تعدد المراحل العمرية التي يمر بها الإنسان خلال حياته .
3- تستنتج أهمية ملابس الطفل من خلال شرح المعلمة بنسبة صواب 90% .
4- تذكر اثنين من الأسس لاختيار ملابس الأطفال .
5- تبدي رائها في الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال .
6- تحدد الأمور التي يجب أن يكون عليها ألوان ملابس الأطفال بدقة .
7- تصف التصاميم التي تكون عليها ملابس الأطفال من خلال واقع حياتها بدقة .
8- تراعي تعاليم الشريعة الإسلامية في ملابس الأطفال .
9- تشكر الله علي نعمه لقولة تعالي "" ولئن شكرتم لازيدنكم ""

	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	مـــــلابس الأطفال :

تعتبر ملابس الأطفال من الضروريات التي تهتم بها المرأة والفتاة علي حد سواء وتستطيع تنفيذها عن طريق تعلم فن الخياطة وتختلف الملابس وعدد أنواعها وأشكالها علي حسب المراحل العمرية للإنسان وأولها مرحلة الطفولة .

أهمية الملابس في مرحلة الطفولة :

1- تحقق لطفل الحماية والحمال .

2- تؤثر في تكوين شخصيته .
3- بناء حاسة التذوق الملبس لديه  .
أسس اختيار ملابس الأطفال :

تتنوع ملابس الأطفال من حيث تصميماتها وأقمشتها وألوانها لذا ينبغي عند اختيارها وتنفيذها يتطلب عناية فائقة ومراعاة خصائص النمو وما يناسبها.

المـــــــــوسم :

اختيار القماش المناسب بحيث يوفر الفرق في الأجواء الباردة ويمتص العرق ويسمح بالتهوية في الأجواء الحارة .

القمــــــــــــاش :

1- قطنية  أو مخلوطة بالألياف القطنية .

2- ناعمة الملمس لينه .
3- سهلة التنظيف والتجفيف .
الألـــــــــــــــوان :

     1- ثابتة .

    2- زاهية مناسب لسن الطفل ولون بشرته 

التصميــــــــــم :

1- لايتعارض مع تعاليم الشريعة الإسلامية .

2- بسيط ومريح ولا يعيق الحركة .
3- تجنب الأشرطة الكثيرة .
4- سهل الارتداء والخلع .




	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	أسس تنفيذ القطعة الملبسية +التصميم النموذج إعداده 




محتوي التعلم ..........
1- مراحل تنفيذ القطعة الملبسية .
2- أهمية تنفيذ كل مرحلة من المراحل ز
3- وصف التصميم .
4- تعريف النموذج لغة واصطلاحاً.
5- أنواع النماذج .
6- العلامات والرموز الموجودة في التصميم وأهميتها.
7- إعداد النموذج .
8- الحرص علي الدقة والتزام الصبر 
الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
1- تعداد المراحل التي نمر بها عند تنفيذ القطعة الملبسية من خلال شرح المعلمة .
2- تستنتج أهمية تنفيذ كل مرحلة من مراحل تنفيذ القطعة الملبسية .
3- تصف الفستان الذي أمامها بدقة .
4- تعلل السبب من رسم النموذج برسم نصف الجزء فقط .
5- تعرف النموذج لغة واصطلاحاً من خلال شرح المعلمة .
6- تسمي الرموز والعلامات الموجودة علي النموذج بدون خطا.
7- تُعد النموذج بالتلوين الأمام باللون الأحمر والخلف باللون الأزرق .
8- تقص أجزاء النموذج علي الخريطة بالمقاس المطلوب تتقن العمل لقوله صلي الله عليه وسلم "" أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا ً أن يتقنه """
	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	مااهم وابرز مراحل تنفيذ القطـعة الملبسية ؟

صفي التصميم الذي أمامك ؟

ماسبب رسم النموذج برسم نصف الجزء فقط ؟

عرفي النموذج لغة واصطلاحاً ؟

اذكري أنواع النمـاذج ؟

سمي الرموز والعلامات الموجودة علي النموذج ؟

قومي بتلوين الباترون بالأحمر والأزرق ؟

قصي النموذج بالطريقة الصحـــيحة ؟


	فستان طفله 

نماذج

 شخصية

 وتجاريه
أقلام 

احمر +ازرق 

مقص 

النموذج  
	*** المقدمة ***
الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

من أسس اختيار ملابس الأطفال .

التصـــــــــميم 

1) اذكري شروط اختيار التصميم لملابس الأطفال ؟
من خلال المناقشة يستنتج الدرس :

أهم وابرز مراحل تنفيذ القطعة الملبسية *****

1- تجهيز النموذج .

2- وضعه علي القماش حدود القص وحدود الخياطة .
3- خياطة القطعة .
أهمية تنفيذ مراحل التنفيذ*****

كل مرحله من مراحل التنفيذ السابقة لها أهميتها وأثرها علي الشكل النهائي للقطعة الملبسية 
(الفستان )لذلك يجب الحرص علي الدقة والتركيز في  كل خطوه لنحصل علي فستان رائع وجميل .

وصف التصميم ****

فستان بحمالتين من الشرائط .

توسيع بسيط في الذيل .

يرتدي معه قميص داخلي بلوزه .
سبب رسم النموذج برسم نصف الجزء فقط ***

تسهيلاً للعمل كما يلاحظ ان الجزء الأمامي من التصميم  يتكون من جزئيين متماثلين لان جسم الإنسان كذلك يتكون الجزء الأمامي من جزئيين متماثلين وكذلك الخلف وهذا يدل علي حسن خلق الله  للإنسان قال الله تعالي ""ولقد خلقنا الإنسان في أحسن تقويم ""

النموذج لغة : مثال الشئ.
النموذج اصطلاحاً: هو خطوط ترسم علي الورق طبقاً لمقاس التصميم وشكله ويكتفي برسم نصف الجزء ويسمي بالنموذج التفصيل علي الباترون .

أنواع النماذج ***

1) نماذج شخصية .

2) نماذج تجاريه .
وسيتم استخدام نموذجاً معد إعداد كاملا ً لتنفيذ فستان طفلة .

معني الرموز والعلامات الموجودة في النموذج ***

ـــــــــــــــــ   الخط يوضح علي نسيج طولي مثني .

ـــــــــــــــــ   المقاس لعمر أربع سنوات .

ـــ..ـــــ..ــــ   المقاس لعمر سنتان .
ـــــــــــــــــ    خط النصف مشترك بين المقاسين .

ـــــــــــــــــ    علامات التقابل " أي لابد أن يلتقي طرفا القطعة عند هذه العلامة أثناء الخياطة وتحدد بورق الكربون القماش .
إعداد  النموذج *****

1) يلون الباترون باللون الأحمر للأمام وباللون الأزرق للخلف .

2) يقص أجزاء النموذج علي الخريطة .

التقويم *****

من خلال الأسئلة الشفهية خلال الدرس .

1- ما أهم وابرز مراحل تنفيذ القطعة الملبسية ؟

2- صفي التصميم الزى أمامك ؟
3- عرفي النموذج لغة واصطلاحاً مع ذكر أنواعها؟
4- سمي الرموز والعلامات الموجودة في النموذج ؟
التقييم ***

ذكر القيمة النفعية للدرس.

    


	التاريخ
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	الصّدار ( التصميم – النموذج  ) إعداد النموذج 




محتوي التعلم ..........
الصّدار – خطوات تنفيذ القطعة الملبسية – اختيار التصميم – وصف التصميم – النموذج – أنواع النماذج – العلامات والرموز الموجودة علي النموذج – إعداد النموذج – الاستعانة بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية .
الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
*- تعرف الصدار من خلال شرح المعلمة في دقيقة .
*- تستنتج الخطوات المتبعة عند تنفيذ أي قطعه ملبسية من خلال ماسبق دراسته .

*- تعدد أربع من العوامل التي يجب مراعاتها عند اختيار التصميم .

*- تتحدث عن العوامل من شرح المعلمة .

*- تصف التصميم المختار من خلال المعروض أمامها بدقة .

*- تعرف النموذج لغة واصطلاحاً من خلال شرح المعلمة بنسبة صواب 95%.

*- تلاحظ أنواع النماذج من خلال المعروضة أمامها .

*- تسمي الرموز والعلامات الموجودة علي النموذج .

*- تختار المقاس المناسب لها من خلال قياس محيط الصدر بمهارة .
*- تلون النموذج الأمام بالأحمر والخلف بالأزرق حسب المقاس المناسب لها.

*- نقص المقاس المطلوب من الخريطة بمهارة .

*- تتقن العمل لقول الرسول صلي الله عليه وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملاً أن يتقنه "

*- تراعي النظافة وذلك من خلال نظافة النموذج لان النظافة من الإيمان .

*- تتمسك بتعاليم الشريعة الإسلامية في اللباس .

*- تنمي لديها الذوق الملبسي من اختيارها مايناسب شخصيتها وشكل جسمها.
	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	ما المقصود

 بالصدار ؟
	النموذج-الصدار-ادوات التفصيل
	*** المقدمة ***

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

تعرفنا في الأسبوع الماضي علي بعض الأفكار التي يمكننا استخدامها لتغير مظهر الملابس القديمة حتى تبدو كأنها جديدة  اذكريها ؟
من خلال المناقشة نستنتج موضوع الدرس ويدون علي السبورة .

الصّدار ******

هو ثوب يُغطي به الصّدار .

وهي قطعه ملبسية مكملة تناسب الفتيات وسهلة التنفيذ 

خطوات تنفيذ القطعة الملبسية :

1- إعداد النموذج وفق التصميم .

2- اختيار القماش المناسب .
3- تحيد الأمتار اللازمة منه .
4- إعداده وتجهيزه .
5- وضع أجزاء النموذج عليه .
6- تحديد علاما القص .
7- القص .
8- تحديد علامات الخياطة .
9- التركيب والخياطة .
10- التنظيف والإنهاء .
اختيار التصميم المناسب *****

كثيراً ماتعطي الملابس الثقة بالنفس او تعبر عن شخصية مرتديها فهي ليست عنصراً قائماً بذاته بل ترتبط بحالة الفرد النفسية والاجتماعية والاقتصادية .
العوامل التي يحب مراعاتها عند اختيار التصميم هي :

آداب اللباس في ضوء الشريعة الإسلامية .

البيئة والمجتمع ""عاداته وتقاليده ""

الموسم " فصول السنة "

المناسبة – حجم الجسم ولن البشرة .

العمر " مراحل النمو "

الشخصية " الرقيقة – الرزينة – المحبة للظهور ...الخ 

وصف التصميم المختار ****

1- صّدار مفتوح من الأمام يرتدي فو القميص او البلوزة .

2- يربط بالشرائط .
3- حردة الرقبة علي شكل (7).
النموذج لغة .

النموذج اصطلاحاً .

أنواع النماذج .

العلامات والرموز الموجودة في النموذج .

مقاس الصّدار ****

يعتمد علي معرفة محيط الصدر.

صغير          87سم 

وسط            82سم 

كبير            86سنم 

إعداد النموذج :

يشف أو يقص المطلوب من الخريطة بعد تلوينها الأمام باللون الأحمر والخلف باللون الأزرق.

التقويم ****

الإشراف علي الطالبات وتصحيح أخطاءهن .

التقييم ****

ذكر القيمة النفعية للدرس .




	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	التنورة ( التصميم – النموذج ) إعداد النموذج  




محتوي التعلم ..........
التنورة - النموذج – أنواع النماذج – وصف التصميم – الرموز والعلامات الموجودة في النموذج – إعداد النموذج – الاستعانة  بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية التي تحث علي الدقة أثناء العمل والصبر والإتقان والنظافة .
الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                                 يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
1- تعرف التنوره والنموذج من خلال شرح المعلمة بنسبة صواب 95%.
2- تعدد أنواع النماذج من خلال عرضها أمامها بدون خطأ.
3- تصف التصميم المراد تنفيذه من خلال عرضه أمامها.
4- تسمي الرموز والعلامات الموجودة علي التصميم بنسبة صواب 95%.
5- تستنتج كيفية اختيار المقاس المناسب لها من خلال محيط أكير حجم .
6- تقيس محيط اكبر حجم لمعرفة المقاس المناسب لها.
7- تُعد النموذج اعداداً كاملاً بمتابعتها لعمل المعلمة بدقة .
8- تقوم بتوصيل القطعة السفلية للنموذج بمهارة .
9- تتقن العمل لقولة صلي الله عليه وسلم "" أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملاً أن يتقنه ""
10- تحافظ علي نظافة النموذج أثناء العمل لان النظافة من الإيمان .
	تقويم التعلم
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	*** المقدمة ***

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

أن الملابس من الأمور الضرورية للإنسان كا الأكل والشرب وهي تنقسم إلي أقسام تبعاً لمراحل العمر وكذلك حسب الموسم والمناسبة .
فهناك ملابس للصباح وبعد الظهر والسهرة 

ملابس الصباح بالنسبة للمراه العاملة مما تتكون؟

من خلال المناقشة يستنتج موضوع الدرس .

التنوره *****

هو الثوب الخاص بالنصف الادني من الحسم .

لغة : مأخوذة من التنور وهو الكانون الذي يخبز فيه وسميت بذلك بنسبة إلي شكل التنور فهو ضيف من اعلي ومتسع  من أسفل .

سبب اعتبارها من القطع الأساسية في تكوين الرداء .

فهي تكون مع القميص " البلوزة " زياً يمتد بالمرونة وسهولة الاستعمال كما أنها تستعمل في جميع الأوقات والمناسبات متبعا للتصميم المختار .

النموذج  لغة : فعال الشئ .

النموذج اصطلاحاً : هو مجموعة من الخطوط المستقيمة والمنحنية ترسم علي الورق ممثلة شكل الجسم بابعادة المختلفة .

أنواع النماذج ****

1- نماذج شخصية ترسم للشخص تبعا لمقاساته .
2- نماذج تجارية وتنقسم إلي :
1) نماذج جاهزة ومعدة إعداد كاملاً.

2) نماذج مرفقه مع المجلات الخاصة بالتفصيل .
وصف التصميم ***

1- تنوره يظهر فيها تكسيم بدون بنس .

2- واسع من أسفل .
3- حزام منفصل .
العلامات والرموز علي التصميم ****
ــــ ـ ـــــ ـ ــــــ ــ ــــ         مقاس صغير 

ــــ ــ ـــ ـــــ ــ ــ ــــ          مقاس وسط 

ــــ ــــ ـــــ ــــــ ــــــ          مقاس كبير 

ـــــــــــــــــــــــــــــــ          خط مشترك 

ــــــــــــــــــــــــــ             علامات التقابل 

×     عند التوصيل تنطبق نقطة تقاطع هذين الخطين 

****جدول المقاسات ****
المقاسات

S             
M         
L
محيط الخصر
66
74
80
محيط اكبر حجم 
102
106
112
لمعرفة المقاس المناسب لكل طالبة تقيس محيط اكبر حجم وتختار التصميم الذي بناسب جسمها :

إعداد النموذج ****

1- يتم توصيل النقطة السفلية من النموذج في الخريطة .

2- يشف مره آخري للخلف .
3- تكتب البيانات .
4- يقص علي حردة النموذج المطلوب 
التقويم *****

من خلال الأسئلة الشفهية خلال الدرس .

س1- عرفي كلاًمن النموذج والتنوره لغة واصطلاحا؟

س2- عددي المراحل التي تمر بها لتنفيذ القطعة الملبسية ؟
س3- قومي بإعداد النموذج إعداد صحيحا.



	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	اختيار القماش المناسب +تحديد عدد الأمتار اللازمة من القماش +الأدوات والخامات المستخدمة في التفصيل والخياطة 




محتوي التعلم ..........
*- مكونات الأقمشة – أقسام الألياف – اختيار الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال – تحديد عدد الأمتار اللازمة من القماش – الأدوات والخامات  المستخدمة في التفصيل والخياطة - الاستعانة القرآنية والأحاديث النبوية التي تدل علي الإتقان والدقة والنظافة .

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
·  تذكر مكونات الأقمشة من خلال شرح المعلمة بدقة .
·  تعدد أقسام الألياف من خلال الوسيلة أمامها .
·  تستنتج الشروط الواجب مراعاتها عند اختيار الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال .
·  تحسب عدد الأمتار اللازمة من القماش بالاعتماد علي أطوال النموذج بالطريقة الصحيحة .
· توضح العوامل الاخري التي تؤثر في تحديد عدد الأمتار من خلال قراءة بعض المواقف.
· توضح عروض الأقمشة بعض نماذج من الأقمشة .
· معالجة الأقمشة بالطريقة المناسبة لكل نوع .
·  نصف الأدوات والخامات المستخدمة في التفصيل والخياطة .
·  تشير إلي الأدوات والخامات من خلال المعروض أمامها .
· تعلل السبب في وضع الكشتبان في الإصبع .
·  تذكر ثلاثة من الآداب عند دخول السوق .
·  تحافظ علي ادراتها للسنوات القادمة بعد استهلاكها وإتلافها لا ن ذلك تبذير لقولة تعالي " ولا تبذر تبذيرا "
	تقويم الهدف
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	مما تتكون الألياف  ؟

عددي أقسام الألياف مع إعطاء مثال لكل نوع ؟

استنتجي شروط اختيار الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال ؟

قومي بتحديد عدد الأمتار اللازمة من القماش ؟

ما العوامل المؤثرة في تحديد عدد الأمتار ؟

تحدثي عن آداب دخول السوق ؟

تحدثني بالتفصيل عن الأدوات والخامات المستخدمة في التفصيل والخياطة ؟

جهزي أدواتك الخاصة المطلوبة لتنفيذ القطعة ؟


	نماذج 

في البوم

البوم 

لأنواع 

الأقمشة
النموذج 

+

شريط القياس 

ورق عمل للعوامل والأدوات 

  
	""""" المقدمة """""

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين .

من خلال الاسترجاع الدرس السابق بالأسئلة التالية :

س1- عددي مراحل تنفيذ القطعة الملبسية ؟

من خلال المناقشة يستنتج موضوع الدرس .

""" مكونات الأقمشة """"

تتكون من ألياف بسيطة تغزل ثم تنسج وتختلف أنواعها تبعا لاختلاف مصادر هذه الألياف .

أقسام الألياف """""

تؤخذ من الطبيعة وتكون في صورة شعيرات صالحة للغزل وينقسم إلي :

1- ألياف نباتيه   - الفضة  والكتان 

2- ألياف حيوانية – الحرير والصوف 

ألياف صناعية تنقسم إلي 

محورة  -  مخلوطة 

شروط اختيار الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال ****

قطنية أو مخلوطة بالقطن 

- ناعمة الملمس        - سهلة التنظيف والتجفيف 

تحديد عدد الأمتار اللازمة من القماش ****

العوامل المؤثر ه في تحديد عدد الأمتار ****

آداب الدخول إلي السوق ******

سبق تخضيرها 

الأدوات والخامات المستخدمة في التفصيل والخياطة 

1- المسطرة                      2- شريط القياس 

3- الدبابيس                      4- القماش 

5- حاملة الدبابيس               6- المقص 

7- ورق الكربون                 8- عجلة الخياطة 

9- الإبر                          10 - الخيوط 

11- الناظم                       12- واقي الإصبع 

13- فتاقة الخياطة               14- مكنة الخياطة 

15- المحدد الطباشير الخاص بالخياطة 

الأدوات والخامات المطلوبة لتنفيذ التصميم المقرر**

1- قماش مناسب للأطفال " متر واحد "

2- شريط جاهز عرضة مناسب بطول (100سم) شريط من القماش .
3- أدوات الخياطة .
التقويم *****

من خلال الأسئلة الشفهية خلال الدرس .

1- عددي أقسام الألياف مع إعطاء أمثلة لها؟

2- ماهي شروط اختيار الأقمشة المناسبة لملابس الأطفال ؟
3- ماالعومل المؤثرة في تحديد الأمتار ؟
4- عددي الأدوات المستخدمة في التفصيل والخياطة معلي التحدث بالتفصيل عن 
1- الاير 

2- الكشتبان 
3- فتاقة الخياطة 
التطبيق ..........س 3

الواجب 

س 6


	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	الأقمشة المناسبة لتنفيذ التنورة + تحديد عدد الأمتار اللازمة من القماش 



محتوي التعلم ..........
*- التنورة – أهميتها – اختلاف الأقمشة باختلاف التصاميم – العوامل المؤثرة في تحديد عدد الأمتار – الأدوات والخامات المطلوبة لتنفيذ التصميم المقرر-  الاستعانة القرآنية والأحاديث النبوية التي تدل علي الإتقان والدقة والنظافة وتوضح آداب الدخول إلي السوق والتي تحذر من فتنة النساء .

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تبين أهمية التنورة من واقع حياتها.
· تبدي رأيها في الأقمشة المناسبة للتصاميم المختلفة من خلال عرضها أمامها بنسبة صواب 95%.
· تعدد ثلاثة من العوامل المؤثرة في تحديد عدد الأمتار من خلال ضرب الأمثلة .
· تذكر الأدوات والخامات المطلوبة لتنفيذ التصميم المقرر من خلال المعروض أمامها بدون خطا .
· تذكر الآداب في دخول السوق من خلال قراءة أحاديث الرسول صلي الله عليه وسلم .
· ترد الدعاء عند دخول السوق وبدون خطأ.
· تتقن العمل لقولة صالي الله عليه وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا أن يتقنه "
	تقويم الهدف
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	ما أهمية التنورة في هذه المرحلة 

من العمر ؟

تختلف الأقمشة باختلاف التصاميم تحدثي عن ذلك ؟

وضحي الطريقة الصحيحة لتحديد عدد الأمتار للقماش ؟

احضري الأدوات والخامات المطلوبة لتنفيذ التنورة ؟

عددي الآداب الواجبة عند دخول السوق ؟


	أقمشة 

مختلفة 

النموذج 

+

شريط القياس 

ورقة 

عمل 

ورقة 

عمل 


	"""المقدمة """"

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

من خلال الأسئلة التالية يستنتج موضوع الدرس .

1- ما المقصود بالتنورة ؟

2- رتبي أفكارك ثم اذكري المراحل التي تمر بها لتنفيذ قطعه ملبسية ؟
من خلال المناقشة يستنتج موضع الدرس ويدون علي السبورة .

أهمية التنورة في هذه المرحلة من العمر *****

تعتبر القطع المنفصلة في هذه المرحلة وذلك لتعدد أشكالها وتصاميمها ومناسبتها لمعظم الأوقات .
اختلاف الأقمشة باختلاف التصاميم :

1- التصاميم المستقيمة 

2- التصاميم الواسعة مثل الكلوش 
3- تصاميم تنورات السهرة 
4- التصاميم البسيطة الخالية من القصات 
تحديد  عدد الأمتار اللازمة من القماش ......

يتم تحديد الأمتار بالاعتماد علي أطوال النموذج مع إضافة مسافات الخياطة والثنية للذيل .

العوامل المؤثرة في تحديد عدد الأمتار ****

الموقف الأول حجم الجسم 

الموقف الثاني نوع التصميم 

الموقف الثالث عرض القماش 

الموقف الرابع مواصفات القماش 

الأدوات والخامات المطلوبة لتنفيذ التصميم المقرر 

1- قماش مناسب قيطان وشرائط وكبشة وشرايط لاصق .
2- أدوات الخياطة مقص طباشير ....الخ 
لاختيار القماش لابد من الذهاب إلي السوق .

آداب الدخول إلي السوق ****

1- قول داء السوق عند الدخول .
2- الالتزام بالحجاب الشرعي 
3- عدم الخضوع بالقول والملاينة بالكلام 
4- لايحوز للمراه أن تظهر كفيها وساعديها  في الأسواق لأنه سبب للفتنة وسيما أن بعض النساء يكون علي أصابعهن خواتم وعلي سواعدهم أساور 
5- أن لأتكون أول وأخر من يدخل السوق 


	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	إعداد وتجهيزالقماش قبل وضع النموذج عليه 

+وضع النموذج علي القماش    



محتوي التعلم ..........
*- تجهيز القماش قبل وضع النموذج عليه  - وضع النموذج علي القماش – علامات القص المسافات المقترحة القص – علامات الخياطة – طرائق تحديد علامات الخياطة -  الاستعانة القرآنية والأحاديث النبوية التي تدل علي الإتقان والدقة والنظافة وتوضح آداب.

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تلاحظ الطرق المختلفة لتجهيز القماش قبل وضع النموذج عليه من خلال شرح المعلمة بدقة .
· تضع النموذج علي القماش حسب شكل القماش بدقة .
· تعرف علامات القص من خلال شرح المعلمة .
· تحدد المسافات المقترحة للقص عليها من خلال شرح المعلمة .
· تقص علي علامات القص بمهارة .
· تبين أماكن وضع علامات الخياطة من خلال المعروضة أمامها.
· تعدد طرائق تحديد علامات القص .
· تذكر بعض الملاحظات الواجب مراعاتها عند اخذ علامات القص والخياطة .
· تقتصد في استخدام القماش بوضع أجزاء الباترون متقاربة لقولة تعالي " أن الله لايحب المسرفين "
· تتقن العمل لقولة صلي الله عليه وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا أن يتقنه "
· تحافظ علي النظافة وذلك من خلال نظافة القطعة .
	تقويم الهدف
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	"""المقدمة """"

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

س1 عددي المراحل التي تمرين بها لتنفيذ القطعة الملبسية ؟

من خلال المناقشة يستنتج موضوع الدرس ويدون علي السبورة .

إعداد وتجهيز القماش قبل  وضع النموذج عليه ****

*-  بعض الأقمشة تحتاج إلي معاملة خاصة .

1- الأقمشة المقابلة للانكماش 

2- الاقشمة الصوفية 

*- تعديل طرف القماش العرضي ****

يسحب خيط من القماش العرضي ثم يقص عليها وإذا كان القماش .

1- إذا مربعات " كاروهات "

2- غير قابل لتنسيل 
3- معالجة طرق القماش الطولي 
4- ثني القماش 
طرف ثني القماش ****

1- طوليا منتصفه  

2- عرضيا منتصفة 
3- طوليا حسب العرض المطلوب 
4- عرضيا حسب الطول المطلوب 
5-  الورب

وضع النموذج علي القماش *****

علامات القص *****

تحديد علامات القص *****

تحديد علامات الخياطة ****

طرائق تحديد علامات الخياطة ****
   سبق تحضيره 

التقويم *****

من خلال الأسئلة الشفهية خلال الدرس .

التطبيق العملي لطريقة تحديد علامات القص مع الثناء علي المجدة والمثابرة وتشجيع الضعيفة.




	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	مكنة الخياطة +إرشادات عامة عند استخدام المكنة + تعبئة المكوك 




محتوي التعلم ..........
*- مكنة الخياطة – تاريخها – أنواع المكنات – وكيفية اختيارها – أجزاء المكنة ووظائفها –طريقة تشغيل المكنة – إرشادات عامة عند استخدام المكنة – تعبئة خيط المكوك – طريقة العناية بالمكنة -  الاستعانة القرآنية والأحاديث النبوية التي تدل علي الإتقان والدقة والنظافة 

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تعرف مكنة الخياطة بمفهومها الخاص في دقيقة .
· تعطي نبذه عن تاريخ المكنات للخياطة من خلال شرح المعلمة .
· تعدد أنواع المكنات من خلال اللوحة المعروضة أمامها.
· تذكر شروط واختيار المكنات ثلاثة فقط بدون خطأ.
· تحدد أجزاء المكنة علي المكنة أمامها بدقة .
· تستنتج وظائف أجزاء المكنة من خلال شرح المعلمة .
· تلاحظ كيفية تشغيل المكنة من خلال عمل المعلمة .
· تقوم بخياطة التنورة باستخدام المكنة .
· تذكرالارشادات العامة عند استخدام المكنة خلال عمل المعلمة .
· تصف الطريقة الصحيحة لتعبئة المكوك .
· تبدي رائها في كيفية العناية بالمكنة .
· تتعامل في قوله تعالي " وأما أتيتم من العلم الاقليلا "
· تشكر الله علي نعمة لقولة تعالي " ولئن شكرتم لازيدنكم "
العرض ************
سبق تحضير الدرس كاملا للصف الأول ثانوي بتاريخ  /  /

	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	غرزة اللفقة المخفية + تابع إنهاء اللقطعة  




محتوي التعلم ..........
*- اللفقة المخفية – طريقة عملها – أنواع غرز الخياطة -  الاستعانة القرآنية والأحاديث النبوية التي تدل علي الإتقان والدقة والنظافة. 

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تعدد أنواع غزر الخياطة من خلال ماسبق دراسته بدقة .
· تعطي أمثلة لأنواع غرز الخياطة المؤقتة والدائمة بدون خطأ.
· تعلل السبب في تسمية اللففة المخفية بذلك .
· تسلسل طريقة عمل اللفقة المخفية .
· تتقن العمل لقوله صلي الله علية وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا أن يتقنه "
· تحافظ علي النظافة وذلك من خلال نظافة القطعة لان النظافة من الإيمان .
· تجمل القطعة الملبسية بطرق التجميل المختلفة لإظهارها  بشكل أجمل. 
	تقويم الهدف
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	""" المقدمة """

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

قمنا في الأسابيع الماضية بتنفيذ القطعة الملبسية فستان  الطفلة وبقي لنا إنهاء الذيل وذلك باستعمال اللفقة الخفية مع إنهاء قطعتنا بشكل جميل باستخدام الطرق المختلفة  لذلك .
أنواع غزر الخياطة *****
أ- غرزة الخياطة المؤقتة
مثال غرزة السراجة بأنواعها
ب - غرزة الخياطة الدائمة 

1- اللفقة 

2- النباتة

3- الشلالة 

اللفقة المخفية *****
سميت بذلك لأنها تختفي بين طرفي القماش 

طريقة تنفيذها**** 

الكتاب 

التقويم *********

س1- عددي أنواع غزر الخياطة ؟

س2- عللي تسمية اللفقة بالمخفية ؟

س3- قومي بعمل اللفقة المخفية بإتقان ؟




	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	التركيب والخياطة + تركيب الخطاف والكبسون   




محتوي التعلم ..........
*- خطوات  التركيب والخياطة للتنوره – الطريقة المخلفة لضبط وسط التنورة – ثني الذيل الاستعانة بالآيات القرآنية والأحاديث النبوية التي تحث علي الدقة أثناء العمل .

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تثبت جزء الخلف بالطريقة الصحيحة من خلال شرح المعلمة .
· تركب التنورة الأمام والخلف مع بعضها البعض باستخدام الدبابيس ثم السراحة بالطريقة الصحيحة .
· تضبط محيط الخصر بالطريقة الصحيحة .
· تثني الذيل بالطريقة الصحيحة بغرزة اللفقة المخفية .
· تعلل السبب في تسميتها با للفقة المخفية من خلال ماسبق دراسته .
· تعدد ثلاثة من مميزات اللفقة المخفية .
· تقدر أهمية العمل اليدوي في أنتاج قطع جميلة .
· تتقن العمل اليدوي لقوله صلي الله عليه وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا أن يتقنه "
	تقويم الهدف
	الوسائل
	إجراءات التدريس

	
	
	""" المقدمة """

الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام علي خير المرسلين سيدنا محمد صلي الله عليه وسلم .

بعد أن قمنا بوضع التنورة والصديري علي القماش وقمنا بأخذ علامات وحدود القص والخياطة سوف نقوم اليوم بإذن الله بتركيب التنورة والصدار 

التركيب والخياطة للتنورة ******

1- تركب أجزاء التنورة بالدبابيس ثم السراجة

2- يخاط بالمكنة 
3- يضبط وسط التنورة باستخدام احد الطريقتين 
1- تركب ست حاملات للحزام الجاهز 

2- يجهز شريط من القماش = 4 سم تقريبا أو شريط جاهز عرضه = 2سم أو 3سم 
اللفقة المخفية *****

طريقة عملها *****

مميزاتها *******
  سبق تخضيرها

التركيب والخياطة للصدار ****

أولا : تركيب أجزاء الصدار 

ثانيا : خياطة الصدار 

ثالثا : إنهاء الصدار 

التركيب والخياطة لفستان الطفل ***
1- يفرد الجزء الأمام ويوضع فوقه الجزء الثاني ....الخ 

**** التجميل *****

يمكن أن تجمل القطعة بالطريقة المناسبة 

غرز التطريز في مواضع مختلفة 

غرزة البطانية 

استخدام الكلف 

الكي *****

أنواع غرز الخياطة***
1- غرز الخياطة اليدوية المؤقتة مثل السراجة "

1- المتساوية 

2- غير المتساوية 
3- المائلة 
ب- غرز الخياطة اليدوية الدائمة 

1- الشلاله 

2- النباتة

3- اللفقة المخفية 

غرزة السراجة *****

هي غرزة مؤقتة من ابسط غرز الخياطة تأخذ شكل الخطوط المتقطعة ومميزاتها بأنها لاتترك أثرا علي القماش بعد الاستغناء عنها وأزلتها .

استخداماتها...

طريقة التنفيذ .


	التاريخ
	الحصة
	المادة
	الموضوع

	
	
	
	تحديد علامات الخياطة + التركيب بالدبابيس والخياطة بالسراجة 




محتوي التعلم ..........
*- الفرق بين علامات الخياطة والقص – تحديد علامات الخياطة – التركيب بالدبابيس والخياطة – غرزة الخياطة اليدوية – غرزة السراجة – تعريفها – استخداماتها- طريقة التنفيذ تدعيم الدرس بالآيات والأحاديث الدالة علي التزام الصبر والدقة في العمل .

الأهداف الإجرائية السلوكية .....
                            يتوقع من الطالبة في أثناء الدرس أن تكون قادرة علي أن :
· تميز الفرق بين علامات الخياطة وعلامات القص من خلال الوسيلة بنسبة صواب 90%.
· تحديد علامات الخياطة من خلال مشاهدة المعلمة بدقة .
· ترفع النموذج من علي القماش من خلال مشاهدة المعلمة .
· تفسر وضع الدبابيس لتركيب الأجزاء من خلال خبرتها بدون خطأ.
· تركب الفستان بالدبابيس بطريقة صحيحة .
· تعد الفستان بالدبابيس .
· تعد عزر الخياطة اليدوية من خلال الوسيلة في دقيقة .
· تقسم غرز الخياطة من خلال شرح المعلمة .
· تعرف غرزة السراجة من خلال شرح المعلمة بنسبة صواب 95%.
· تحد استخدام عرزة السراجة من خلال الوسيلة .
· تعلل استخدام غرزة السراجة قبل الخياطة من خلال شرح المعلمة .
· تنفذ عرزة السراجة في تركيب أجزاء الفستان من خلال مشاهدة المعلمة .
· تتقن عملها تمثلا لقوله صلي الله عليه وسلم " أن الله يحب إذا عمل أحدكم عملا أن يتقنه
· تلتزم بالصبر أثناء التنفيذ لأنها ستحظي بحب الله تمثلا لقوله تعالي " أن الله مع الصابرين ".
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